
ATA   DA 52ª        SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ENCRUZILHADA DO SUL.  
Ao  sétimo  dia  do  mês  de  fevereiro  de  2022,  às  dezoito  horas,  no  plenário  da  Câmara  de
Vereadores de Encruzilhada do Sul, reuniram-se os membros do Poder Legislativo Municipal
para uma Sessão Ordinária sob a Presidência do vereador Luís Carlos Moreira dos Santos,
estando presentes os seguintes vereadores: Adriano de Freitas Horna, Álvaro Luiz Pereira Sperb,
Antônio Félix Batista Sodré, Carlos Alberto Lopes Prestes, Cristina Maria Boni, Francisco Carlos da
Luz Rodrigues, Jeferson Rodrigues, Ramiro Soares Hopp e Sidnei da Gama Nunes. E ausente o
vereador  Diego  D’Ávila  Christoff,  com  justificativa.  Encontrando-se  presente  a  maioria dos
vereadores foi declarada aberta a Sessão,  tendo sido lido o trecho bíblico pelo vereador Ramiro
Hopp e colocados em discussão e votação os termos da Ata da Sessão anterior, esta aprovada por
unanimidade.  EXPEDIENTE    –   O Senhor Presidente solicitou ao Senhor Primeiro Secretário
que fizesse a  leitura  das  correspondências  recebidas  do Poder  Executivo  Municipal,  as
quais  foram:  Ofício  encaminhando  as  seguintes  matérias,  todas  em  regime  de  urgência
“urgentíssima”: Projeto de Lei nº 001/2022, que “autoriza contratação temporária de excepcional
interesse  público  e  dá  outras  providências”,  esta  matéria  tratando  da  contratação  de  dois
Professores  de  Matemática,  três  Professores  de  Artes,  um  Professor  de  Geografia,  seis
Professores de Educação Física, cinco Monitores de Escola, onze Serventes e um Secretário de
Escola  II,  até  o  final  do  ano  letivo,  considerando  a  classificação  dos  aprovados  no  Processo
Seletivo Simplificado nº 009/2021. Projeto de Lei nº 002/2022, que “autoriza o Poder Executivo
Municipal  a  celebrar  Termo de Permissão de Uso de Bem Público  com a empresa Firma de
Mergulho, Engenharia, Comércio e Serviços LTDA e dá outras providências”, esta matéria tratando
da cedência  de um terreno urbano,  localizado na localidade do Moinho do Corvo,  com 4,800
hectares a referida empresa, por cinco anos, prorrogáveis por igual período, mediante acordo entre
as partes. Projeto de Lei nº 003/2022, que “autoriza o Poder Executivo Municipal a celebrar Termo
de Permissão de Uso de Bem Público com a empresa Michele da Rosa Correa 03128913005 e dá
outras providências”, esta matéria tratando da cedência de um imóvel urbano, com 213,41m² a
referida empresa, por cinco anos, prorrogáveis por igual período, mediante acordo entre as partes
e nova autorização legislativa.  Projeto de Lei  nº 004/2022, que “revoga a Lei  nº 3.642/2017 e
dispositivos da Lei nº 3.627/2017 e dá outras providências”, esta matéria tratando da revogação do
citada  lei,  retirando  a  limitação  de  pagamento  da  bolsa-auxílio  aos  estudantes  que  cumprem
estágio remunerado junto à Administração Municipal  em até 70% do menor padrão salarial  do
funcionalismo municipal, e estabelecendo que os critérios e valores das bolsas sejam definidos via
decreto.  Projeto  de  Lei  nº  005/2022,  que  “altera  dispositivos  da  Lei  2.407/2006  e  dá  outras
providências”,  esta  matéria  tratando  da  alteração  da  carga  horária  dos  servidores  públicos
municipais, de 44h para 40h, de 22h para 20h e de 33h para 30h. Projeto de Lei nº 006/2022, que
“autoriza contratação temporária de excepcional interesse público e dá outras providências”, esta
matéria  tratando  da  contratação  de  dois  motoristas,  por  doze  meses,  prorrogáveis  por  igual
período,  de  acordo  com  a  classificação  do  cadastro  reserva  formado  pelo  Processo  Seletivo
Simplificado nº  10/2021.  Projeto de Lei  nº 007/2022,  que “autoriza o Poder  Executivo a ceder
ônibus para o Centro dos Estudantes Universitários de Encruzilhada do Sul - CEUE e dá outras
providências”,  esta  matéria  tratando  da  cedência  de  um  ônibus  a  referida  instituição  para  o
transporte de estudantes universitários até o Município de Santa Cruz do Sul. Da mesma forma, o
Senhor  Presidente  solicitou  ao  Senhor  Primeiro  Secretário  que  fizesse  a  leitura  das
correspondências recebidas de diversos, a qual foi: Ofício do PTG Sítio do Janga convidando o
Senhor Presidente para a abertura do rodeio da entidade, no dia 12 de fevereiro do corrente ano,
às 17h, no Parque de Exposições Desidério Finamor. A seguir, o Senhor Presidente solicitou ao
Senhor Primeiro Secretário que fizesse a leitura das matérias dos senhores vereadores, as
quais foram: INDICAÇÕES – SIDNEI NUNES: Indicação nº 001/2022: Indica ao Poder Executivo
Municipal,  através  da  Secretaria  de  Obras/Transportes,  que  faça  o  recolhimento  de  galhos  e
entulhos na Rua João Freitas. Indicação nº 002/2022: Indica ao Poder Executivo Municipal, através
da Secretaria de Obras/Transportes, que faça a abertura de uma valeta para escoação de água e
desentupimento dos canos que auxiliam nesse quesito, na Rua João Freitas, próximo à casa nº
175.  Indicação  nº  006/2022:  Indica  ao  Poder  Executivo  Municipal,  através  da  Secretaria  de
Obras/Transportes,  que  realize  manutenção  na  estrada  principal  da  localidade  da  Ponta  dos
Vargas, bem como nas que dão acesso à fazenda do Gazeneu, e da propriedade do falecido
Moacir; pede-se também manutenção na estrada do Passo da Amália. JEFERSON RODRIGUES:
Indicação nº 003/2022: Indica ao Poder Executivo Municipal, através do Gabinete do Prefeito e
Secretaria  de  Administração,  que  seja  implantado  convênio  para  a  instalação  de  uma



Coordenadoria Municipal do Procon, mediante convênio com o órgão estadual. CRISTINA BONI:
Indicação nº 004/2022: Indica ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de
Obras,  que faça a manutenção da Rua Rui  Barbosa,  quase esquina com a Avenida Olegário
Moreira, quase em frente ao Mercado Avenida. Indicação nº 005/2022: Indica ao Poder Executivo
Municipal, através da Secretaria de Transportes, que faça a manutenção da estrada da localidade
da Maria  Santa,  principalmente  próximo as  propriedades dos Srs.  Adílson,  Gerson e  Deusair.
ÁLVARO  SPERB:  Indicação  nº  007/2022:  Solicita  ao  Poder  Executivo  Municipal,  através  da
Secretaria de Obras, que faça os reparos os reparos necessários no final da Rua Patrício Carvalho,
Bairro Mariano da Rocha.  MOÇÕES DE PESAR  –  LUÍS CARLOS DOS SANTOS (GALERA):
Moção  de  Pesar  nº  001/2022: Requer  que  seja  consignado  voto  de  profundo  pesar  pelo
falecimento  do  Sr.  Jerci  Batista  dos  Santos.  JEFERSON  RODRIGUES  Moção  de  Pesar  nº
002/2022: Requer que seja consignado voto de profundo pesar pelo falecimento do Sr. José Valdir
Prestes Alves. Moção de Pesar nº 003/2022: Requer que seja consignado voto de profundo pesar
pelo falecimento do Sr. José Nicolau Souza Freitas. Moção de Pesar nº 004/2022 Requer que seja
consignado  voto  de  profundo  pesar  pelo  falecimento  do  Sr.  José  Edes  Nunes  Rodrigues.
JEFERSON RODRIGUES, LUÍS CARLOS DOS SANTOS (GALERA) E ÁLVARO SPERB: Moção
de Pesar nº 005/2022: Requerem que seja consignado voto de profundo pesar pelo falecimento do
Sr.  Jerci  Batista  dos Santos.  REQUERIMENTOS  –  JEFERSON RODRIGUES:  1) Requer que,
ouvido o plenário, seja enviado um ofício a Companhia Riograndense de Saneamento (Corsan)
convocando o gerente da unidade de Encruzilhada do Sul para prestar esclarecimentos acerca das
constantes faltas de água na cidade, bem como quanto as melhorias na segurança das bombas de
captação e bombas de distribuição e sobre as obras de desassassoreamento que estão em curso
na barragem de captação.  2)  Requer que,  ouvido o plenário,  realize audiência pública,  sendo
enviado  ofício  à  CEEE,  convocando  o  responsável  pelo  fornecimento  de  energia  elétrica  de
Encruzilhada do Sul  para  prestar  esclarecimentos  acerca das constantes  faltas  de energia  na
cidade  e  no  interior,  bem  como  quanto  a  melhorias  que  devem  ser  realizadas  nos  bairros,
principalmente no que diz respeito a força da rede de energia e à constante falta da mesma,
mesmo quando não há temporais. Existem também relatos dos consumidores de lançamento de
indevido e sobre a falta de esclarecimento das faturas de cobrança do consumidor da CEEE. Lidas
as matérias dos senhores vereadores, o Senhor Presidente inquiriu se os mesmos fariam uso da
palavra durante o Grande Expediente, tendo apenas o vereador Adriano Horna optado pela não
utilização deste espaço.  ORDEM DO DIA – Dispensada por não haverem matérias constantes na
pauta de votação.  GRANDE EXPEDIENTE – ÁLVARO SPERB: Saudou a assistência, os colegas
vereadores,  os  ouvintes  da  Rádio  Encruzilhadense  e  os  telespectadores  da  sessão.  Desejou
sucesso ao vereador Luís Carlos dos Santos na presidência da Câmara de Vereadores. Disse que
o Senhor Presidente está na Câmara de Vereadores por merecimento e não pelo seu grau de
estudo ou porque lê “bonitinho”, sendo que Deus lhe abençoou com o cargo de presidente do
Legislativo Municipal. Falou que não viajou no recesso parlamentar e que perdeu vários amigos
neste período.  Afirmou que se pode morrer a qualquer momento é que é preciso respeitar as
diferenças. Disse que hoje esteve em reunião com o prefeito Benito Paschoal e que este vai calçar
todas as ruas das Vilas Paraíso I e II, bem como a Rua Zumbi e as ruas da Vila Esperança e da
Vila Coimbra. Disse que inúmeras ruas da cidade serão calçadas no atual governo municipal e que
agora será entregue um ônibus semi-novo ao Centro dos Estudantes Universitários, sendo que o
prefeito Benito Paschoal vai comprar mais um ônibus para ceder a essa entidade. Falou que há 14
ruas já inscritas no projeto de calçamento (PAVICOM). Afirmou que as obras do prédio do novo
CAPS (Centro de Atenção Psicossocial) já começaram. Disse que está tudo certo com a questão
do centro de reabilitação dos Gideões. Falou que um cidadão que estava na rua e no lixo, por
causa das drogas, se recuperou, através do trabalho dos Gideões, e hoje trabalha na Valduga.
Pediu que as pessoas façam doações aos Gideões.  SIDNEI NUNES:  Saudou a assistência, os
colegas  vereadores,  os  ouvintes  da  Rádio  Encruzilhadense  e  os  telespectadores  da  sessão.
Desejou sucesso ao vereador Luís Carlos dos Santos na presidência da Câmara de Vereadores.
Disse que estava com muita saudade de usar a tribuna. Falou que seguiu trabalhando em prol da
comunidade encruzilhadense durante o recesso. Parabenizou sua assessora parlamentar, Beatriz
Azambuja,  por  ter  ido  ao  seu  gabinete,  algumas  vezes,  durante  o  recesso  parlamentar,
confeccionar currículos gratuitos para jovens encruzilhadenses. Agradeceu ao Executivo Municipal
pelo envio do Projeto de Lei nº 007/2022 e salientou que os estudantes universitários, diante da
redução da quantia dos mesmos, não estavam mais conseguindo pagar a passagem. Falou que o
seu gabinete está à disposição dos estudantes universitários para qualquer orientação. Afirmou



que elogia o que deve ser elogiado e critica o que deve ser criticado e que não é vereador do
governo municipal, mas também não é vereador contra este. Disse que surgiu nas redes sociais
uma discussão sobre  a aquisição,  pelo Executivo  Municipal,  de 20 telas  interativas  ou lousas
digitais, pelo valor unitário de R$ 32.000,00 o que dá uma despesa total de R$ 640.000,00. Falou
que a Secretaria de Educação está trabalhando muito e que na sua opinião pessoal, há outras
prioridades a  serem atendidas na rede municipal  de  ensino  antes  da aquisição destas  lousas
digitais, sendo que não vê benefício à curto prazo. Pediu que a comunidade encruzilhadense não
danifique estes  equipamentos e  nem os roube.  Afirmou que apoia  o  pedido da realização de
audiência  pública  para  debater  os  problemas no  fornecimento  de  eletricidade  e  que  isto  vem
ocorrendo em razão da privatização da CEEE, motivo pelo qual foi contra a privatização desta
empresa e é contra a privatização da Corsan, sendo que a iniciativa privada só está preocupada
com os lucros e não com as pessoas. Disse que seu gabinete está de portas abertas à todos. LUÍS
CARLOS DOS SANTOS (GALERA): Saudou a assistência, os colegas vereadores, os ouvintes da
Rádio Encruzilhadense e os telespectadores da sessão. Agradeceu a Deus pela chuva que veio.
Disse que amanhã irá assinar o ofício convocando o gerente da Corsan para dar esclarecimentos.
Saudou Pierre de Almeida, presidente do PDT municipal, Nara Fontoura, Adroaldo Vicente e o ex-
vereador  Boca  da  Sucam  (Marco  Antonio  Grandini),  presentes  na  assistência.  Agradeceu  o
Secretário de Transportes por ter iniciado a obra na ponte da localidade do Passo da Cachoeira e
destacou que as obras na ponte da localidade do Chanã já foram concluídas. Falou que no ano
passado houve obras em 13 pontes do Município. Afirmou que hoje esteve na reunião semanal
com o prefeito Benito Paschoal e que as notícias foram muito boas. Disse que não olha o lado
político e sim o lado das pessoas, sendo que daqui a alguns anos haverá uma cidade melhor para
todos. Falou que torce para que dê certo o governo municipal, assim como sempre torceu por
todos os governos municipais  passados.  Falou que cobra o que tem que cobrar.  Afirmou que
patrolaram a estrada da localidade do Pinheiro, mas veio a chuva e fez um barral. Disse que é
preciso pensar no que se tem que fazer e que numa reunião dos produtores rurais afetados pela
seca, realizada no plenário da Câmara de Vereadores, alguns ficaram “batendo” no prefeito, mas
que isto foi errado, pois é preciso se pensar na solução dos problemas e não ficar desabafando
mágoas. Falou que o que falaram sobre o posto de saúde do Bairro Alto Alegre, na rede social, não
é verdade. Agradeceu a todos os colegas, que lhe elegeram presidente da Câmara de Vereadores.
Agradeceu ao vereador  Álvaro Sperb,  pelas palavras  que falou sobre ele  na sessão de hoje.
JEFERSON RODRIGUES:  Saudou a assistência, os colegas vereadores, os ouvintes da Rádio
Encruzilhadense e os telespectadores da sessão. Disse que o vereador Luís Carlos dos Santos
será um grande presidente da Câmara de Vereadores e que pode contar com o seu apoio, neste
ano, que terá grandes desafios em razão das eleições. Falou que trabalhou muito como vereador
no recesso e que foi procurado por diversas pessoas por conta dos problemas no fornecimento de
água e eletricidade e em razão da seca, a qual precisa de políticas de enfrentamento. Afirmou que
caiu uma rede de alta tensão na Avenida Rodolfo Taborda e que a CEEE levou mais de três horas
para isolar  a  área,  o  que ocasionou a morte de um cão,  mas poderia  ter  gerado a morte de
pessoas. Disse que não é possível admitir situações como esta e que a CEEE está tendo uma má
gestão. Falou que espera que seja cobrada de forma incisiva a CEEE. Afirmou que apresentou
indicação sugerindo a criação de uma unidade do PROCON em Encruzilhada do Sul, o que iria
garantir um local para as pessoas reclamarem da má prestação de serviços. Disse que o governo
federal acabou com a famigerada prova de vida no INSS e que um cidadão acamado teve que vir à
cidade para comprovar que estava vivo. Falou que conversou com o líder do governo municipal e
com o secretário Dalvi de Freitas, sobre a ponte entre Encruzilhada do Sul e Cachoeira do Sul, na
localidade da Chapada, e que espera que a mesma seja reedificada brevemente. Afirmou que está
no aguardo do valor que o Executivo Municipal dará como reajuste dos vencimentos dos servidores
municipais.  FRANCISCO CARLOS RODRIGUES (CHICÃO):  Saudou a assistência,  os colegas
vereadores,  os  ouvintes  da  Rádio  Encruzilhadense  e  os  telespectadores  da  sessão.  Desejou
sucesso ao vereador Luís Carlos dos Santos na presidência da Câmara de Vereadores. Disse que
o  ano  vai  ser  cheio  de  emoções,  por  causa  das  eleições.  Falou  que  em  muitos  municípios
lâmpadas  de  iluminação  pública  ficam acesas  durante  o  dia,  não  sendo  um problema  só  de
Encruzilhada do Sul. Afirmou que os problemas de falta de luz elétrica vem de tempo e precisam
serem resolvidos, assim como os problemas no abastecimento de água. Disse que a situação em
Cruz Alta é crítica por causa da seca e que nem sabe o que falar sobre isso. Falou que a pandemia
da covid-19 começou em 2020 e que agora há poucos funcionários nos hospitais, sendo que as
cirurgias eletivas ficaram trancadas. Afirmou que a rua principal da cidade (15 de Novembro) está



um caos. Disse que haverá pavimentação em diversas ruas e que há muitas notícias boas. Falou
que continuam surgindo crateras na RSC-471 e que não sabe o que pode ser feito a respeito.
Afirmou que apoia o conserto da ponte da localidade da Chapada e que o momento de reconstruir
a  ponte da localidade do Iruí  era agora.  ANTÔNIO FÉLIX  SODRÉ (PERIAZINHO):  Saudou a
assistência, os colegas vereadores, os ouvintes da Rádio Encruzilhadense e os telespectadores da
sessão. Disse que o vereador Diego Christoff foi fazer um check-up, mas não conseguiu chegar a
tempo para a sessão de hoje.  Desejou que o vereador  Luís Carlos dos Santos faça um bom
trabalho como presidente da Câmara de Vereadores. Falou que há um “clarão” de terraplanagem
onde havia antes o mato de eucalipto, no Distrito Industrial, e que as diversas indústrias que irão se
instalar vão mudar Encruzilhada do Sul. Afirmou que as obras no ginásio de esportes da Escola
Municipal São Luiz estão indo muito bem, assim como as obras do novo prédio do CAPS. Disse
que agora a educação municipal irá dar um grande salto tecnológico com as lousas digitais e com
o fornecimento de uniforme escolar, sendo que com as lousas digitais será possível analisar o
corpo  humano  em todas  as  suas  dimensões.  Disse  que  a  aquisição  das  lousas  digitais  é  a
modernização da educação. Falou que todos os municípios estão com a educação digitalizada e
que isto não tem preço.  Afirmou que o prefeito Benito  Paschoal  “não dá bola” para a opinião
pública e que nenhum vereador deveria dar também. Disse que é um político de atitute e que
conseguiu  vários  equipamentos  do  DAER,  bem  como  verba  para  a  construção  de  50  casas
populares,  junto  ao  secretário  Costella.  Falou  que  a  gestão  do  prefeito  Benito  Paschoal  é
diferenciada e que a partir  da semana que vem, provavelmente, será o novo líder do governo
municipal, sendo que irá anotar todas as demandas dos colegas vereadores e levar ao prefeito.
CARLOS  ALBERTO  PRESTES  (DIUDIO):  Saudou  a  assistência,  os  colegas  vereadores,  os
ouvintes da Rádio Encruzilhadense e os telespectadores da sessão. Agradeceu ao vereador Luís
Carlos dos Santos pelo convite para ser vice-presidente e desejou sucesso a ele na presidência da
Câmara de Vereadores. Disse que todos os colegas vereadores autorizaram que ele chamasse a
Space Produções e a Rádio Encruzilhadense (que transmitem ao vivo as sessões plenárias) para
transmitirem a Sessão Extraordinária de 29 de dezembro de 2021 e que ficou parecendo que ele
fez esta sessão “à toque de caixa”, o que não é verdade. Falou que ficou muito satisfeito pelo fato
de um grupo de pessoas irá assumir o comando do Clube do Comércio, sendo que é sócio desta
instituição e fica triste com o estado de decadência do mesmo. Afirmou que no governo da ex-
prefeita  Laíse  de  Souza  foi  aprovado  um dos  melhores  projetos  de  lei,  o  que  criou  o  Plano
Municipal de Educação, e que participou das oficinas que discutiram as metas do mesmo, sendo
que uma das metas é a tecnologia em sala de aula, tendo parabenizado o secretário Leandro
Hendges pela aquisição das telas digitais (lousas digitais). Convidou as famílias da Sra. Felicidade
Aurora dos Santos e do Sr. Marco Freitas para a cerimônia de inauguração das placas com o nome
destas  pessoas,  nas  ruas  que receberam denominação com o  nome destas,  a  realizar-se  na
próxima sexta-feira.  CRISTINA BONI:  Saudou a assistência, em especial  sua irmã, Helena, os
colegas vereadores, os ouvintes da Rádio Encruzilhadense e os telespectadores da sessão. Disse
que estava com saudade das sessões ordinárias. Falou das indicações que apresentou hoje. Falou
que trabalhou muito em janeiro como vereadora e que para que se consiga obter resultados é
preciso  da  ação  do  Executivo  Municipal.  Afirmou  que  lançou  campanha,  juntamente  com  as
vereadoras do Vale do Rio Pardo, de arrecadação de material escolar para as crianças carentes e
pediu que a comunidade encruzilhadense faça doações. Disse que no último sábado caiu um fio de
alta  tensão na Avenida Rodolfo  Taborda e  que não se  pode admitir  que a  CEEE tenha este
descaso toda com a população encruzilhadense. Parabenizou o vereador Jeferson Rodrigues pelo
requerimento para que seja feita audiência pública com a CEEE para discutir as constantes faltas
de  eletricidade  no  Município.  Falou  que  irá  votar  a  favor  do  Projeto  de  Lei  nº  007/2022.
Parabenizou  a  Secretaria  de  Saúde  por  ter  ampliado  o  horário  de  funcionamento  do  Centro
Materno-Infantil. Falou que não é vereadora da oposição ou da situação, mas do povo. Afirmou que
concorda  com  os  argumentos  dos  vereadores  da  base  governista  sobre  as  telas  inteligentes
(lousas digitais), mas que serão apenas 20 unidades deste equipamento, de modo que não haverá
acesso de todos os  alunos a estes dispositivos,  sendo que não é  contra  a  compra das telas
inteligentes, mas que deseja que sejam instalados ventiladores nas salas de aula, a quadra de
esportes da Escola Municipal Marechal Rondon seja finalizada, sendo que não é possível tomar a
água fornecida a esta escola devido a ausência de um filtro no poço que faz o fornecimento.
RAMIRO  HOPP:  Saudou  a  assistência,  os  colegas  vereadores,  os  ouvintes  da  Rádio
Encruzilhadense e os telespectadores da sessão. Desejou sucesso ao vereador Luís Carlos dos
Santos na presidência da Câmara de Vereadores. Disse que respeita o direito das pessoas a terem



opinião, mas que algumas opiniões não respeita. Falou que o brasileiro tem mania de ter opinião
sobre tudo, mas que só respeita opiniões amparadas por argumentação, dados, fatos e pesquisa.
Listou  ações  do  Executivo  Municipal  em  2021:  construção  e  finalização  de  quatro  quadras
poliesportivas em escolas municipais, construção de novo refeitório e mais salas de aula na Escola
Municipal  Adão Freitas Fonseca, colocação de 350 m² de forro na Escola Municipal  São Luiz,
aprovação do projeto de lei que instituiu uniformes escolares aos alunos, bem como, nesse ano, a
aquisição  das  telas  digitais  (lousas  digitais),  coisa  de  Primeiro  Mundo,  que  é  um  verdadeiro
computador.  Listou outras ações do Executivo Municipal:  parceria com o governo federal  para
execução do Projeto Casa Verde e Amarela (a Prefeitura irá entrar com o local e a terraplanagem,
o governo federal com 29 mil reais e a Caixa Federal com o financiamento para os apartamentos),
50 casas populares, pavimentação de todas as ruas das Vilas Paraíso I e II, entrega de ônibus
para o transporte dos estudantes universitários, revitalização do Parque dos Olivais, revitalização
das quadras de esportes da cidade, atração de cinco grandes empresas, que irão gerar cerca de
200 empregos diretos.  Afirmou que lê  opiniões contrárias  ao governo municipal  de gente  que
perdeu as eleições e que Encruzilhada do Sul está na 404ª posição no ranking do IDEB (Índice
de  Desenvovimento  da  Educação  Básica)  no  Estado,  entre  497  municípios,  o  que  só
mostra  que  aquilo  que  era  feito  antes  da  gestão  do  prefeito  Benito  Paschoal  não  dava
certo. Disse que nunca irá respeitar opinião de gente politiqueira e eleitoreira. TEMPO DE
LÍDER –  JEFERSON RODRIGUES (PP): Em nome da bancada de seu partido, informou que o
deputado  estadual  Ernani  Polo  foi  eleito  vice-presidente  da  Assembleia  Legislativa  e  que  o
deputado estadual Adolfo Brito foi escolhido o presidente da Comissão de Agricultura da mesma.
Convidou a comunidade encruzilhadense para acompanhar a entrevista do presidente municipal do
PP, Sandro Pereira, no programa “Comunicação”, da Rádio Encruzilhadense, na próxima terça-
feira.  CRISTINA BONI (PTB): Em nome de seu partido, desejou bom ano a todos.  ANTÔNIO
FÉLIX  SODRÉ  (PERIAZINHO)  (MDB):  Em  nome  de  seu  partido,  informou  que  através  do
secretário Costella conseguiu verba para a construção de 50 casas populares e também conseguiu
verba de 300 mil reais junto ao deputado federal Giovani Feltes. Nada mais havendo a tratar na
presente  Sessão  foi  a  mesma  encerrada,  sendo  os  Vereadores  convocados  para  a  próxima
Sessão  Ordinária  a  realizar-se  no  dia  14  de fevereiro  de  2022.  Para  constar
eu,...................................................., Primeiro Secretário, superintendi a redação da presente ata,
que vai assinada pelo Presidente....................................


